

(上接 04 版)

岳阳市代表团: 在时代浪潮里乘风破浪, 展巾帼芳华

“我们有来自各行各业的代表, 今天相聚一堂, 大家要多发声, 把好建议、好想法都提出来!”岳阳市妇联党组书记、主席喻飞跃的号召, 拉开了岳阳市代表团分组讨论的序幕, 代表们针对大会报告与自身工作领域畅所欲言, 收获满满。

对中石化湖南石油化工有限公司 IT 服务中心信息管理专家许会芳来说, 广大女职

工的关爱与培养是她此次关注的重点。她表示, 自己将深入学习领会大会精神, 多提供巾帼志愿服务资讯和相关业务培训。岳阳市女企业家协会会长郑宏翠发表了自己的见解: 企业应该一方面积极“出海”, 寻求资源和市场的多种可能性; 另一方面, 可以立足进口替代, 走环境友好型的产业发展方向。

“与这么优秀、有社会责

任感的、有担当的企业家同行, 我非常开心与自豪!”岳阳市委政法委员会宣传教育室主任李瑶为郑宏翠的发言点赞, 同时, 她也为一群守护千家万户平安的女性“代言”。“希望各位妇女工作者能够多关心、关爱仍奋战在一线的女公安干警、司法行政人员和法律工作者, 一起为湖南经济社会高质量发展贡献巾帼力量!”

常德市代表团: 引领妇女实现家庭事业“双丰收”

“希望更多优秀人才引领内生动力, 讲好她故事, 凝聚她力量, 把妇联工作做到极致, 努力提升妇女儿童的幸福指数。”在常德代表团的分组讨论上, 省妇联副主席杨成英鼓励在座代表们畅所欲言。

“听完大会报告, 我感到非常激动和兴奋, 深刻感受到‘娘

家人’的温暖, 也为我们下一步工作指明了方向。我认为提升妇女幸福指数主要体现在家庭和事业两个方面。”常德鑫煜恒建材销售有限责任公司董事长、常德市女企业家商会会长田烈青希望帮助姐妹们实现家庭和事业“双丰收”。

常德市政协委员学习联络委副主任易蓉则聚焦家庭

教育, 她结合自己在今年“向阳花”行动的体验分享“正面管教是很好的教育方法”。

“希望各位代表一起在学习中进步, 在工作中提升, 以行动建功新时代, 以奋斗创造美好生活, 相信全省妇女儿童事业将发展得越来越好!”常德市妇联党组书记、主席向艳艳表示。

张家界市代表团: 完善基层干部队伍建设, 激发基层治理“她力量”

干部的合法权益具有重要意义。

桑植县卫生计生综合监督执法局局长王艺感触最深的是报告里对妇女健康保障工作的重视。她希望, 每一位女性都能发挥自身潜力, 勇敢追求梦想, 在各自的岗位上发光发热。

中国妇女十三大代表、张

界占生塑胶制品有限公司董事长邓绍云对妇联的帮助表示了感谢: “我们公司约有九成员工是女性, 其中大部分是来自周边乡镇的留守妇女。感谢妇联及时出手相助, 送课上门, 让她们在‘家门口’就能接受家庭教育指导服务。”

益阳代表团: 步履不停! 代表们的心愿“上新”了

“特别希望能够获得学习的机会, 借助网络这个平台, 把村里的特色产品推广出去。”在益阳代表团的分团讨论会上, 安化县冷市镇大苍村妇联主席周桂贞分享了自己的心愿。

益阳代表团的其他代表也都结合自身的工作实际, 各抒己见, 展开讨论, 为妇女儿童事业的进一步发展贡献了思考和经验。

益阳市物流和快递行业妇联主席邬珊感慨道, 大会报告多次强调了“三新”领域



的重点工作, 为今后的“三新”领域妇联建设工作指明了前行方向。

“办好企业, 让更多女性员工留在家乡, 进而让更多的孩子不再成为留守儿童。”湖南喜龙酒店管理有限公司董

事长龙咏非还引用了泰戈尔的经典名言“把自己活成一束光”, 与在场的姐妹们相互勉励。

益阳市妇联党组书记、主席高艾青表示, 未来, 益阳市妇联将积极发挥“头雁”作用, 始终把联系和服务妇女作为工作生命线, 团结引领益阳广大妇女姐妹为奋力谱写新时代高标准的“山乡巨变”, 为全面建设社会主义现代化新益阳贡献巾帼力量。

郴州市代表团: 聚集更多力量为妇女儿童做好事办实事

到妇联很感恩, 妇联给我搭建了成长的平台, 尤其是家庭教育指导服务‘向阳花’行动让我收获颇多。”

同样服务于家庭的永兴县妇联兼职副主席、“福城银嫂”家政品牌创始人郭素珊表示, 报告中多次提到要做好家政服务工作让她深受鼓舞。

宜章县妇联兼职副主席

黄丽娥则自发建起了爱心妈妈工作中心和未成年人保护中心, 形成了市、县、镇(乡)、村(社区)四级爱心妈妈队伍, 目前已为 1000 多名农村留守儿童建档。

“硕果累累、能量多多、心里暖暖、干货满满。”郴州市妇联党组书记、主席刘佳娜用 16 个字表达了自己的参会感受。

永州代表团: “她力量”为乡村振兴带来底气、人气、烟火气

“大家畅所欲言, 把好想法、好建议都提出来。”永州代表团分组讨论会上, 省妇联党组成员、副主席黄蕴热情地邀请妇女代表发声。永州市妇联党组书记、主席姜宁燕第一个分享了自己的感受。“过去五年收获满满, 兰英主席的报告让未来五年目标明确, 让我们信心百倍。”姜宁燕表示, 下一步, 永州市妇联系统将认真学习宣传贯彻好妇代会精神, 并以此为新的起点,

在工作上下功夫、出实招。

来自永州宁远的欧阳瑶力作为两届省妇代会代表, 对过去五年的变化感触颇深。她所经营的公司已成为国家高新技术企业, 荣评全国巾帼脱贫示范基地, 还为困难家庭分红 536 万元。

新农人代表蒋珍凤感慨道: “作为湘女新农人联盟的省级带头人, 深知责任重大, 我未来将充分施展巾帼力量, 为乡村振兴作贡献。”

娄底代表团: 用好“妇”字特色, 发挥“联”字优势

“杨兰英主席今天说, 要推动乡村旅游、手工编织等妇女优势特色产业的发展, 我觉得在这方面我的企业是能做出一些成绩的。”娄底新化“梅山姑娘”手工编织工作室负责人伍娟在讨论会上率先打开了话匣子, 今年 35 岁的伍娟专心研究钩编技巧, 在她的带领下, 已经有近 2000 名新化的姐妹在家通过手工钩编就业, 目前产品远销海外。

湖南心理健康网络名师工作室首席名师谢平英对报告中关爱未成年人以及推进家庭教育工作的内容

用红笔打出了重重标记。

“她力量”无处不在, 代表们纷纷围绕着女性创业、家教家风、爱心妈妈、乡村振兴等话题, 结合报告各抒己见。娄底市妇联党组书记、主席李力最后总结发言, 她勉励大家: “大会报告为未来五年的妇联工作方向指明了方向和道路, 希望大家结合各自特点在家庭教育、妇女创业、未成年保护等工作中突出‘妇’字特色, 发挥‘联’字优势, 各美其美, 美美与共, 让娄底市妇女儿童工作百花齐放。”

怀化代表团: 团结凝聚怀化妇女听党话、跟党走

在怀化代表团的讨论现场, 时不时传来热烈的掌声和笑声。

怀化市芷江侗族自治县禾梨坳乡古冲村党支部书记、村主任龙四清总结了过去, 规划着未来。“我们现在已经是全国妇联基层组织建设示范村。”她表示, 回到乡村后, 她会将大会精神传递到田间地头。

麻阳苗族自治县妇联党组书记、主席朱玲也有类似的计划。“要挖掘全县优秀女性, 做女能人, 撑半边天!”

怀化天天食品科技有限公司董事长杨婧说, 作为一名企业妇女代表, 她将在经济主战场继续作为,

用产业发展带动妇女就业, 同时积极履行社会责任, 在爱心公益、捐资助学方面尽一份力。

“会后, 大家要传达学习领会好会议精神, 确保将会议精神传达到基层一线、覆盖广大妇女群众, 团结凝聚怀化 220 万妇女听党话、跟党走!”怀化市妇联党组书记、主席曾晶表示, 市妇联将全面对标本次大会确定的各项目标任务, 团结引领组织广大妇女聚焦中心工作, 为锚定“三高四新”美好蓝图、深入实施“五新四城”战略贡献巾帼智慧和力量。

湘西州代表团: 同心同向同行, 让妇女工作无限可能

“使命光荣, 责任重大!”湘西土家族苗族自治州代表团, 全体代表都有这样的共同感受。

湖南花垣十八洞苗绣文化产业有限公司总经理陈国桃在会上分享了自己重视研发让苗绣首饰走出国门的创业经历。

“希望妇联和法院能够在普法宣传、矛盾化解等工作加强合作, 共

同化解婚姻家事纠纷, 保障妇女儿童合法权益。”湘西州中级人民法院民事审判第一庭副庭长贵黎莹长期办理婚姻家事纠纷案件, 是妇女儿童权益的维护者。

1999 年出生的永顺县灵溪镇妇联主席吴苏是湘西州代表团年龄最小的代表。她说: “妇代会就像一座桥梁, 把姐妹们聚集在这里, 通过

这两天的交流, 我看到了妇女工作的无限可能。”



湘西州代表团团长, 湘湘西州妇联党组书记、主席张明在分组讨论会上表示, 妇联组织是党开展群众工作的得力助手, 将引领广大妇女同心同行, 贡献巾帼力量。